

百度放大招 全面实名制

6月1日起正式实行,搜索服务不强制登录

发帖、评论都要实名了

对如今的网民而言,“上微博看新鲜事,上微信刷朋友圈”或许已成习惯,但说到查资料,“百度一下”堪称许多人的第一反应。此外,盘踞在大小各类贴吧里的“贴吧党”和热衷于收集、分享各种资料的“网盘党”也是不容小觑的势力。

然而,6月1日起,百度将全面实行实名制,用户必须绑定手机完成认证,目前使用邮箱注册百度账号而没有绑定手机号的,用户必须根据百度提示进行账号实名认证。

当用户使用百度贴吧、百度云等服务时,都需要登录百度账号。也就是说,下月起,使用网盘、发帖、评论都得经过实名认证。

相信不少小伙伴已经有点紧张了——全都实名了,那过去作为匿名用户时留下的“小秘密”该怎么办?以后搜索用的关键词会不会被记录在案?

搜索不受影响,敏感数据有保护

昨日,百度再次发布公告进行解释,并建议大家尽快完成实名制认证。账号实名认证是根据即将于6月1日正式施行的《中华人民共和国网络安全法》第二十四条的规定要求实施的。

同时,百度也给广大用户划了重点:1.大家使用最多的百度搜索服务,并不强制要求在登录百度账号的情况下使用,因此这项要求不会对网民使用百度搜索带来直接影响。

2.用户在账户实名认证后将享受更高等级的安全保护。将通过敏感数据加密存储、监控多层防御等技术手段和代码层面多重审计、安全测试等服务规范确保百度用户个人、企业信息得到有效保护,守卫您的信息安全。

6月1日起,未进行手机号验证的账号会被强制退出,验证后方可重新登录。

多处使用明星剧照及商业图片

百雀羚广告 被指侵权

“风俗画”式广告走红

近日,百雀羚的一则创意广告刷屏。广告内容为,美女特工梳妆完毕,走出石库门小洋楼。屋外,商铺、建筑、贩夫走卒、正在游行的学生,构成一幅“清明上河图”式的上世纪三十年代上海全景风俗画。

“长卷”最后,美女特工完成“组织任务”,说出“我的任务就是与时间作对”,并引出百雀羚的广告。

自5月7日推送起,上述广告即被多方转载,并创造出多个“10万+”及数万点赞,成为“现象级”产品。

记者了解到,广告由名为“局部气候调查组”的创意工作室制作。该工作室曾以类似手法,推出多个创意广告,并获得较高评价。

部分形象来自剧照抠像

说法 “移花接木”成常态 涉嫌侵权

北京律师赵虎表示,类似“移花接木”手法在广告圈较为常见,百雀羚广告制作涉及的问题,具有较为普遍的意义。百雀羚创意广告中的部分素材,涉嫌侵犯明星肖像权和侵犯影视作品的著作权。一旦权利人提出主张,广告发布方可能需要承担法律责任。

随着手机号码实名制和快递寄送实名制的普及,网络账号实名制备受热议。据《中华人民共和国网络安全法》(以下简称“网络安全法”)规定,网络运营者为办理网络接入、域名注册服务,办理固定电话、移动电话等入网手续,或者为用户提供信息发布、即时通讯等服务,应当要求用户提供真实身份信息。用户不提供真实身份信息的,网络运营者不得为其提供相关服务,该规定在今年6月1日之后将正式执行。

记者近日获悉,百度将率先全面启动账号实名制。6月1日起,百度将全面实行实名制,用户必须绑定手机完成认证。

综合信息时报、每日经济新闻报道



1931年,上海滩,身穿绿色旗袍的美女特工梳妆完毕,走下洋楼。屋外,旧上海的万种风情,正徐徐展开。

这则形似风俗画的“现象级”广告,由“国民品牌”百雀羚发布。连日来,该广告被疯传的同时,也被质疑多处使用明星剧照及商业图片,涉嫌侵权。

前日,百雀羚团队回应称,广告系外包,品牌方负责提出要求,制作团队对文案创意负责,至于涉嫌侵权问题,将与制作团队进行沟通。 新京



创意广告中,男子骑单车载女子从街道驶过(上图),被指素材来自《抓住彩虹的男人》剧照(下图),并进行镜像翻转。



三年内31次增持格力电器 董明珠持股市值 超14.6亿

“商界女王”董明珠最近连续两天再次对格力电器进行增持。董明珠于5月9日通过竞价交易再次增持格力电器股票1万股,成交均价30.73元/股,增持后,董明珠共持有格力电器股票4448.85万股。而在5月8日,董明珠刚通过竞价交易增持格力电器股票3万股,成交均价为31.76元/股,投入约95万元,该笔投资占其去年年薪的15%。昨日,格力电器涨幅为4.45%,报32.88元/股。目前,董明珠持股市值已超过14.6亿元。

记者粗略统计,从去年1月份至今,董明珠13次增持格力电器。

而自董明珠成为格力电器股东以来,从2014年就开始增持格力电器股票,在三年的时间里,董明珠一共增持格力电器31次,合计增持约212万股,成交均价为19.83元/股,耗资超4200万元。 证时

“跌出来的机会”引发市场关注 96家公司获增持

截至昨日,5月以来,沪指已经累计下跌2.94%,跌去百余点;深成指更是跌破万点大关,累计跌幅达到4.47%。随着市场的连续下跌,A股增持潮再起。数据显示,5月以来,两市已经有近百家公司获重要股东增持,“跌出来的机会”引发市场关注。

统计数据显示,5月以来,两市已经有96家公司获重要股东增持,净买入份数合计3.71亿股,参考市值超过70亿元。

在业内看来,管理层的增持是一个积极的信号。

从增持公告来看,大股东的增持理由以“基于目前公司股价的异常波动,以及对公司未来持续发展的信心和对公司价值的认可,同时为提升投资者信心、稳定公司股价、维护中小投资者利益”为主,显示在持续震荡弱市之下,大股东通过增持表明护盘态度。 华西

沪指昨探底回升,小幅上扬

反弹能否继续?

昨日沪深股指在石油燃气、建筑工程等权重板块的拉动下双双收红,不过涨幅较为有限。两市成交稳步放大至近4300亿元。

沪深两市早盘低开,两市指数上午均在平盘线下方震荡运行。午后两市指数迅速跳水,沪指跌逾1%,创本轮回调新低,创指跌幅超2%。随后,雄安概念午后领涨,带动板块个股强势反弹。指数在两桶油、保险等权重股拉升下,沪深两市迅速翻红。

截至收盘,上证综指收于3061.50点,上涨8.72点,涨幅为0.29%;深证成指收于9776.45点,上涨19.64点,涨幅为0.2%;创业板指收于1772.41点,上涨1.09点,涨幅为0.06%。

尽管股指收红,沪深两市仍双双呈现跌多涨少的格局,上涨品种总数约为1200只。不算ST股和未股改股,两市近40只个股涨停。沪深两市迎来3只新股,首日涨幅均为约44%。

盘面上,石油燃气、建筑工程、银行三大权重板块涨幅领先,成为拉动指数翻红的主要因素。雄安新区、次新股板块的涨幅位居前两名,均上涨超过2%。 钟和

本版股评文章作者联合声明:在知情的范围内,本机构本人以及财产上的利害关系人与所评价的证券没有利害关系。股评仅供参考,投资风险自担。



海南中医药研究所附属琼岛医院 ★海口市十佳人民满意医院 ★医保定点医院

看男科 到琼岛医院

男科专线: 66860999
WWW.0898NK.com
院址: 海口市海秀中路103号(凤凰新村)

广告

(海)医广(2016)第006号